

Curierul

EDITIE SPECIALĂ

SPORTIV




Reflecțiuni

Trebuie să recunoaștem din capul locului că Venus — deși campioană națională mai mulți ani de-a rândul — nu și-a meritat până în prezent renumele de care se bucura.

Norocul, soarta întâmplarea, MASA VERDE, sau oricum i s'ar spune „misticei“ puteri care a veghiat cu ochi de Argus asupra destinului formațiunii negre, și-a făcut jocul, și-a îndeplinit vrerile, și a impus primatul unei echipe de valoare dubioasă.

Actualmente situațiunea s'a schimbat.

Venus a devenit o echipă.

Ea însumează întregul complex al atributelor idealei asociațiunii, dela solidaritate și până la ambiție.

Prin jocul de astăzi componenții săi au relevat viu și concret un spirit nou, o deplină înțelegere a rosturilor disciplinei pe care o practică și tendința de a reintrona adevărata semnificație a sportului.

În trecut fotbalul nu era îndrumat pe calea profesionismului și semnificația lui era mai mult de ordin spiritual, legitimându-și existența cu posibilitatea de a da echipierilor robustețea omului sănătos, și — îndeosebi — cu spiritul de disciplină și loialitate pe care îl avea înscris ca un VADE MECUM al programului său.

Cu timpul totul s'a schimbat.

Nu vom face un istoric al acestor transformări, ci ne vom mulțumi a spune că fotbalul a devenit în prezent o meserie ca oricare alta.

Lucrul de căpetenie e „salariul“ și premiul.

Pentru obținerea lor se merge până la crimă.

De unde sportul trebuia să fie un prilej de desfătare, de înfrățire între oameni și de împrietenire cu natura, el a devenit un motiv de vrajbă, de vorbe urâte, de gesturi deplasate și chiar de bătaie

Tragicul situațiunii constă în faptul că înșiși spectatorii au început să ia parte activă la lupta dintre jucători Pentru acest motiv s'a simțit nevoia de a se introduce gardurile de sârmă.

În felul acesta sentimentul de demnitate umană a fost crunt ultragiât. Ingrădirea arenei înseamnă pentru oamenii cu bun simț o continuă insultă.

Comportarea Venusului însă, a deschis geana unei plâpânde speranțe.

Totul s'ar putea îndrepta...

S'ar putea ajunge până la a se distruge acele semne materiale care încrustează pe răbojul faptelor revenirea omului la primitivism.

GORE.

După o luptă eroică...

Gloria s'a reabilitat

Cronicarul sportiv când nu găsește cuvintele potrivite cu care să-și înceapă articolul, așterne pe hârtie o seamă de fraze facile și prea mult vânturate, care au ajuns din pricina marei lor frecvențe fraze formule.

De pildă, mai toate reportagiile asupra disputelor fotbalistice încep cu următoarea afirmațiune:

„Partida de astăzi a fost așteptată cu un viu interes de toți, etc.“.

Ne-am întreat adeseori de unde știe sau de unde deduce cronicarul starea de spirit a tuturor acelor care asistă la o emulațiune sportivă.

I-a întreat el pe toți, sau deduce sentimentul de nerăbdare ațâțat de respectiva par-

tidă din numărul mare de spectatori ce populează fășia de pământ dintre gardurile de sârmă, zid, și lemn?

Prima prezumțiune e irealizabilă, iar cea de-a doua o aberațiune.

Omul vine la sport și din alte motive decât din curiozitate și interes pentru o luptă de cele mai multe ori fără semnificație pentru el.

Arena poate fi tot atât de bine un loc de desfătare, după cum poate fi și un loc de refugiu.

Creditorii, soacra, biletele de favoare, vanitatea, obligațiile și „aerul“ sunt pricini destul de temeinice care să te oblige la căutarea unui vremelnice adăpost.

Această bogată listă de „cauze“ ne oprește, deci, a cadea în păcatul unor afirmațiuni tipice și gratuite.

Constatăm doar că la întâlnirea dintre Venus și Gloria tribuna și peluzele au suportat trepădul a nu mai puțin de 4000 perechi de picioare de ambele sexe.

Și pe cât de mare a fost succesul... material, tot pe atât de „incomensurabil“ și succesul moral.

Momentele de bucurie nu trebuiesc împietate cu cârtiri asupra unor stări de lucruri nu totdeauna dintre cele mai fericite. De aceea în cele ce urmează vom descrie numai fazele importante ale luptei dintre Gloria și Venus.

Formațiunile

Gloria

Theimler
Variași Volintir
Baici Lupaș
Dobra

Ignă Micula Fritz Tudor Mercea

Venus

Iordachescu
Sfera Albu
Bărbulescu Eissenbaier
Găin

Ploșteanu Bodola Humis Petea Guin

45 minute albe

Ignă, în foarte bună poziție, primește mingea dela Dobra, fuge cu ea periclitând poarta adversă, iar Albu izbește cu mâna spre a clarifica situațiunea.

Dobra bate foarte frumos, dar... cu puțin pe lângă poartă.

De abia mai bătându-le inima de sperietură, oaspeții își organizează din nou atacul cu intenția de a pune la respect gazdele puțin cuviincioase.

Repriza fructuoasă

Ziarele din Capitală ne anunțau că Venus pentru a nu fi handicapată din cauza deplasării a plecat încă de Joi noaptea spre Arad.

Și totuși au fost handicapați... de forma Gloriei.

Înaintarea e vertiginoasă, se șootează, dar mingea se oprește... în mâna unui glorist.

Suntem în minutul 27. Se așează balonul la 11 metri, Eissenbaier bate, dar Theimler admirabil plasat prinde printr'un plonjeon.

Lupta se continuă, dar nu aduce nicio schimbare. Sfârșitul timpului îi găsește pe jucători în plină activitate dar fără nicio concretizare.

Arădani, rușinați de morala ce li s'a administrat în urma eșecului suferit la București, s'au pus cu nădejde și râvnă la lucru, și au stricat socotelile tuturor „cititorilor în stele“. (Continuare în pag. 2-a)

GLORIA S'A REABILITAT

Continuare din pag. 1-a

Chiar dela începutul reprizei ei reușesc să-și concretizeze vrerile.

Au trecut numai 4 minute dela reluare. Mercea primește mingea și dela 20 de pași bate direct în colțul stâng al porții realizând:

1-0 pentru Gloria

După această „năstrușnicie“ urmează un răstimp de vădită superioritate a gloriștilor. Mingea se pasează corect, repede, fără ezitări, fără așteptări, fără acea bâlbâială incitată de neîncrederea în puterile proprii.

Dar Venus este bună și Fritz destul de „gingaș“.

În felul acesta se ajunge în minutul 31 al reprizei.

Bodola fuge pe tușe, se îndreaptă vertiginos spre poartă, dar este jenat de Volentir din care pricină pasează lui Humis. Acesta o trimite lui Ploșteanu care fiind în poziție bună i-o înapoiază lui Humis spre a scăpa de o răspundere. „Grecul“ se ambiționează și comite egalarea.

Deși uzi pe față, pe mâini, pe tricouri, și cu o oboseală ce se vede din toate mișcărilor jucătorilor, lupta nu și-a schimbat alura, ci s'a consumat tot atât de încordată ca la început.

La orele 17,30 arbitrul Mureșanu a fluerat sfârșitul ostilităților dintre cele două aprige adversare:

Gloria - Venus 1-1 (0-0)

Considerațiuni

Ambele echipe au jucat bine. Venus este însă, vădit cu ceva superioară Gloriei.

Că nu și-a concretizat această superioritate nu e ea de vină, ci Gloria.

Prea a fost în zi bună.

Despre forma actuală a Venusului am mai vorbit în alt loc. A spune cine s'au remarcat ar însemna să remarcăm pe toți cei 11 echipieri. Toți au fost buni, au arătat lucruri frumoase, au jucat cavalereste și disciplinat.

Gloria a jucat ca la ea acasă, deși chiar acasă am văzut-o jucând execrabil.

A avut unele defectuoșități, dar nu le mai pomenim deoarece, precum am spus, nu vrem să împlătim o bucurie, o mare bucurie. Gloriștilor le mulțumim că ne-au dat prilejul să ne agităm, să ne frământăm, pentru ceva deosebit, că destul ne consumam nervii — vorbim în numele tuturor suporteriilor (și credem că nu se vor supăra că ne-am luat această îndrăzneală) — pe de pomană.

Răzor.

Anunțăm persoanele interesate că toate anunțurile ce privesc delegările de arbitri, precum și orice alte informațiuni oficiale se vor publica în „Curierul“ care apare Vineri dimineața.

A.M.E.F.A. a câștigat la Timișoara

TIMIȘOARA. (Dela redacția noastră) S'a spart ghița și s'a distrus o nefastă tradiție. Muncitorii arădani au reușit să învingă pe chineziști

la ei acasă.

Am putea spune deci că fost interesantă tocmai prin Aradul a avut ieri — în materie de fotbal — o zi fericită. M. E. F. A. și Chinezul:

Disputa dela Timișoara a

istoricul întâlnirilor dintre A.

Chinezul:

Amefa-Chinezul 2:1

După serioase antrenamente și o migăloasă alegere a celor mai destoinice vrednicii, echipele s'au prezentat la luptă în următoarele formațiuni:

A. M. E. F. A.:

Sadowsky, — Kovacs, Buibas, — Szurdi, Szabo, Szanislo, — Cucula, Léb, Perneki, Praszler, Batrin.

Chinezul: Schmidt, — Röck, Kohl, — Nagy, Hoffman, Demetrovics, — Szilard, Glasz, Thiung, Bajusz, Tabac.

Cei 2500 de spectatori au asistat la o luptă strânsă, frumoasă și plină de faze emoționante.

Echipa arădană a întrebunțat o tactică admirabilă și deși Chinezul a avut inițiativa majorității atacurilor, A.M.E.F.A. și-a adjudecat victoria pe bună dreptate.

Se marchează

După o alergătură de 22 de minute fără niciun rezultat, Praszler interceptează mingea și pe neașteptate trimite o bombă dela 18 metri realizând:

1—0 pentru A.M.E.F.A.

Nici nu se scurse bine un minut și Buibaș, îngrozit de un atac furios al Chinezistilor încearcă să le facă figura și... pune mâna.

Arbitrul flueră pedeapsă dela 11 metri.

Thieryung bate și transformă aducând egalarea.

Dar inerția e inerție și pace.

După alte patru minute se produce în fața porții Chinezului o învălmășeală ce se termină cu punctul înscris de Léb, și prin care se pecetluiește rezultatul final al partidei:

2—1 pentru A.M.E.F.A.

Până la pauză nu se mai produce nimic interesant de relevat.

După pauză...

jocul e parcă mai agitat dar rezultatul a rămas totuși neschimbat.

Strădaniile Chinezului și...

ale galeriei au fost zadarnice.

Cei ce au întrebunțat tactica cea mai bună au izbândit.

Considerațiuni

Echipele au jucat bine.

Invingătorii au avut cei mai buni oameni în Buibaș Kovacs, Prassler și Léb.

Sadowsky, puținul lucru ce l-a avut și l-a îndeplinit sa-

tisfăcător.

Se mai pot spune cuvinte bune despre Szanislo II, Szabo, Szurdi și Perneki.

La Chinezul s'au remarcat: Demetrovici, Kohl, Thieryung și Tabacu.

Arbitrajul domnului dr. Rusu foarte corect.

Rep.

Ripensia a dispus de Mica cu 4-0

BRAD. Excampionii au dispus de localnici cu 4—0. Victoria este meritată însă scorul este puțin cam exagerat. Mica a produs un joc frumos însă

atacul și-a pierdut capul în fața porții.

A condus excelent d. Măcian (Arad).

In Cluj

Victoria a dispus pe merit de OLIMPIA

Victoria-Olimpia 2-0 (2-0)

CLUJ, (Prtn telefon) Echipa locală Victoria a întâlnit în cadrul diviziei A pe Olimpia din Satu Mare. Localnicii au desfășurat un joc de mare clasă, reușind să dispună confortabil de sătmăreni cari au fost în notă obișnuită. Portarul Konrad

i-a scăpat dela dezastru. Dela Victoria remarcăm pe: Cociuban II, Căpușan și Pop, iar dela Olimpia apărarea Ioviciu și Konrad.

Au marcat: Santai și Căpușan. Konrad a apărat o lovitură dela 11 m. trasă de Căpușan.

Iuventus știe să joace la Oradea

Juventus-Crișana 1-1 (1-0)

ORADEA, (Prin telefon dela corespondentul nostru). Eri arena Regele Carol II a găzduit partida dintre echipa bucureșteană Iuventus și Crișana. Formațiile au practicat un joc destul de spectaculos. Apărările s'au evedențiat îndeosebi. Crișana a pierdut datorită ineficienței liniei de atac. Iuventusul a păcătuit prin faptul că nu a shootat la poartă. Toate acțiunile lor au fost clarificate

la linia de mijlocași.

Au înscris: Oana pentru Iuventus și Szöke pentru Crișana. Rezultatul este real.

Repriza I-a a fost dominată de Iuventus iar a doua de localnici.

In ziua de 27 Februarie crt. s'a celebrat logodna domnișoarei CORNELIA ARDELEAN cu domnul DIMITRIE SECHERES. Le urăm o cale lungă de fericire.

Decepție la Lugoj

Sportul Studentesc-Vulturii 3-1 (2-1)

LUGOJ. (Dela corespondentul nostru) Vulturii după figura frumoasă dela Cluj se părea că pe teren propriu are victimă sigură pe Sportul Studentesc. Soarta a vroit altfel, căci lugojenii au cedat bucureștenilor în mod rușinos.

Marinescu, Gică Popescu și Mustețiu în proprie poartă pentru studenți; Radu pentru lugojeni.

In urma acestei înfrângerii, lugojenii au pierdut toate șansele de a figura printre viitoarele divizionare.

Categoria onoare Arad

Înțelegerea conduce cu autoritate în clasament

Înțelegerea-Titanus 2-1(1-1)

Grădiștenii au făcut Duminică o partidă din cele mai frumoase. După un joc foarte disputat au dispus de Titanus

cu 2—1 prin punctele marcate de: Merkli și Horvath. Pentru Titanus a înscris: Kovacs. A condus bine d. Hóhn.

Borbeli I a apărat buturile CAO-lui.

CAO—FC. Brăila 2-1 (1-0)

BRĂILA (Prin telefon). Orădenii cu 10 jucători au dispus de codașa seriei A. Portarul David a fost eliminat din joc pentru durități în repriza I-a.

Au marcat pentru CAO: Kovacs și Orza.

Portarul Manu a făcut din nou o partidă formidabilă.

Luptă strânsă între ACFR și „U“

ACFR-Universitatea 2-2 (1-0)

BRAȘOV. (Prin telefon) Înțalnirea dintre echipa studentescă și ACFR a prilejuit o luptă aprigă. Clujenii au reușit să realizeze un draw ceace la Brașov constituie o surpriză.

Înțalnirea s'a terminat la egalitate cu toate că Universitatea a avut majoritatea acțiunilor. Domeni și Costa au înscris pentru ACFR-; Bentea și Draga pentru „U“.

Rapid și-a adjudecat cu greutate cele două puncte

F.C. Rapid-Phönix 1-0 (0-0)

BUCUREȘTI. (Prin telefon) In fața a 4500 spectatori s'a consumat înțalnirea de mai sus, victoria revenind bucureștenilor, cu mare greutate, la un punct diferență.

purtarea sportivă de pe teren, joc însuflețit și prin apărarea lor admirabilă.

Punctul victorios a fost înscris de Baratki în min. 14 repriza II-a.

Oaspeții au impresionat prin

Unirea Tricolor pe teren propriu termină la egalitate cu Jiul

U. Tricolor-Jiul 3-3 (3-2)

BUCUREȘTI. (Prin telefon). Jiul, cu o săptămână înainte, a dovedit arădanilor că deține o formă apreciabilă. N'am fost desmințiți când am scris că Jiul va realiza rezultate frumoase în viitor, căci iată echipa din Petroșani reușind în Capitală 3—3 cu U.-Tricolor.

ducerea pentruca Medve să egaleze în min. 26. Niculescu în min. 36 înscrie din nou (3-2).

Repriza i-a sfârșit cu acest rezultat.

In repriza II-a Unirea decade. Jiul este încontinuu în front. Reușesc să pună în disperare apărarea uniristă. Punctul egalizator este opera lui Radu care înscrie admirabil în min. 30.

Găiana—SGA 3-1 (1-0)

Surpriza zilei o constituie înțalnirea de mai sus. Găiana, sub conducere nouă a înregistrat o performanță demnă de toată lauda. Gimnasticii au jucat sub orice critică.

Au marcat: Kotroco, Grosz în proprie poartă și Brutin pentru Găiana, German.

A condus Chiral.

Transilvania-Sparta 3-0 (0-0)

Invingătorii au produs un joc mai spectaculos. In general, partida a lăsat de dorit din cauza formei slabe a învinșilor.

Karagena, Filimon și Nemzolski au marcat punctele.

DI. Palfi a condus bine.

Clasamentul categoriei onoare Arad

1. Înțelegerea	12	9	2	1	39	13	20
2. SGA	12	6	4	2	34	24	16
3. Titanus	11	7	1	3	37	17	15
4. Tricolor	11	6	3	2	44	27	15
5. CAA	11	6	2	3	30	21	14
6. Astra	11	5	2	4	34	17	12
7. Unirea	10	5	—	5	32	25	10
8. Hakoah	11	3	—	8	18	34	6
9. Transilvania	11	3	—	8	19	37	6
10. Găiana	11	2	1	8	18	61	5
12. Sparta	11	1	1	9	13	42	3

Astra-Hacoah 2-0 (1-0)

Diferența dintre aceste echipe a dat loc unei lupte oneste. Astra a condus majoritatea timpului. N'a marcat deoarece atacul s'a complăcut în acțiuni neserioase. Iovin și Rațiu au înscris goalurile.

Pfeifer s'a achitat conștiincios de misiune.

CAA-Tricolor 1-1 (1-0)

Rezultatul este real. Fiecare din combatanți au avut la discreție câte o repriză. Koloncici pentru CAA, iar Șerban din 11 m. sunt autorii punctelor.

DI. Polaretzki a condus cu autoritate.

citiți și răspândiți „Curierul Sportiv“

Clasamentul Diviziei Naționale

SERIA I-a				SERIA II-a								
A. M. E. F. A.	11	8	1	2	33:13	Venus	11	9	2	—	45:13	20
Rapid	11	7	1	3	24:13	Ripensia	10	8	—	2	40:17	16
Vicioria	11	6	3	2	21:15	Gloria	11	5	3	3	26:19	13
Chinezul	11	6	—	5	42:23	Universitatea	11	5	1	5	25:33	11
Phoenix	11	4	4	3	24:23	Juventus	11	4	2	5	20:23	10
Unirea Tr.	11	4	1	6	15:18	A. C. F. R.	11	4	2	5	15:22	10
C. A. O.	11	4	3	4	22:20	Sportul Stud.	11	3	3	5	19:21	9
Jiul	11	2	2	7	10:29	Crișana	11	3	1	7	14:24	7
Olimpia	11	2	2	7	14:33	Vulturii	11	3	—	8	14:28	6
Dacia Unirea	11	2	1	8	9:37	Dragoș Vodă	10	3	—	7	15:35	6

Curierul sportiv
 Director: GEORGE CRIȘAN
 Apare în fiecare Luni dimineața la orele 6^{1/2}.
 Redacția și Administrația: ARAD, Str. V. GOLDIȘ 6.
 TELEFON 1841.
 ABONAMENT:
 Particulari— — — 200 lei
 Instituții — — — 1000 lei

g. s.-uri

Din pricina vremurilor grele pe toate drumurile se întâlnesc oameni cu o pregătire temeinică în goană disperată după un codru de pâine.

Nu același lucru se întâmplă celorla norociți a avea o pereche de picioare cu directă „adresă“ la dirijarea balonului rotund.

Iată pentru care motive:

Acum când sunt atâți șomeri

Noi facem cruda constatare

Că mult mai bine e să ai

În loc de cap... vreo cinci picioare.

* * *

În timpul disputei dintre Venus și Gloria, ne-am adus aminte, în urma unei asociațiuni de idei, de o zicală:

„Dintr'un vin slab și fără gust poate să iasă un excelent oțet și un foarte bun cogniac“.

Ce ar avea de adăugat Fritz?

* * *

Gurile rele spun că Mercea face curte unei seducătoare blondine (suntem adepți convinși ai relativismului).

Această vaporozitate blondă nu prea pare însă, încântată de asiduitățile simpaticului mărginaș glorist.

De aceea într-o zi când stângaciul atacant se străduia să întrețină o conversațiune „comme il faut“, ea îl luă la sigur:

— Domnule Mercea, îți plac plimbările mai lungi?

— Oh, cum să nu!... se gudură el ca un câine alintat după ce i se administrase o strașnică bătaie.

— Ei bine, nu te rețin....

* * *

E vorba de un alt mărginaș glorist.

Nomina odiosa.

A „îndrăznit“ să se ducă la un concert însoțit de o brună melomană. Obligațiunile-i casaniere nu i-ar fi permis această escapadă, dar ce nu face omul pentru... muzică.

Se cânta „Fuga“ de Bach.

„Corupătoarea“ i se adresă în șoaptă:

— Îți place „Fuga“?

— Mai întreb!.... Nu m'ai văzut la match-uri cum alerg?....

* * *

Ziarele cu pagină sportivă se pot adresa redacției noastre în cazul că ar avea nevoie de informațiuni cu caracter sportiv.

Radioul în serviciul sportului

Atât de desbătută problemă a românizării echipei naționale se pare că e pe punctul de a fi rezolvată.

Până în prezent ea se sbate

între scoarțele unui dosar sub formă de proiect.

Marți 11 Martie 1938 este ziua fatidică în care se va da problemei definitivă rezolvare.

Echipei României...

numai a Românilor

Se anunță că în actualul sezon vor fi difuzate matchurile importante.

Până acum s'a stabilit principial ca finalele campionatului

național să fie radiodifuzate în întregime. De asemenea circulă șvonul că și finala Cupei României va fi difuzată.

Partea oficială Comunicatele Districtului de fotbal ARAD

Suspendări. Sunt suspendate de către Liga de Vest următoarele grupări în restanță față de Ligă:

Transilvania Lei 133, *Iuventus* Lei 100, *Fortuna* Lei 68, *C. A. Rovine* 100 Lei, *Virtutea Pecica* 100 Lei.

Pt. restanțe față de Districtul Arad *U. S. A.* Lei 500, *Olimpia P. T. T.* Lei 500, *Vulturul* Lei 200, *C. A. Rovine* Lei 1500, *Virtutea Pecica* Lei 800, *Banatul* Lei 1300.

*

Delegații.

Grupările membre sunt invitate a înainta în termen de 48 de ore numele și adresa delegaților îndreptățiți a reprezenta gruparea față de District.

*

Se atrage atențiunea grupărilor că insignele, diplomele, hârtiile de corespondență, nu se vor putea face decât în limba Statului. — Procesele verbale ale ședințelor săptămânale, lunare și a adunărilor generale ordinare și extraordinare, asemenea numai în limba oficială se pot dresa.

Registrele de procese verbale se vor înainta Districtului spre vizare în termen de 24 ore. Grupările ce nu se vor conforma vor fi suspendate automat.

*

Jocuri amicale nu se pot disputa fără prealabila autorizație a Districtului.

*

Paușal.

Se avizează gruparea Banatul, că paușalul de Lei 2000, a fost redus la Lei 1000 anual.

Campionatul juniorilor.

Olimpia P. T. T. nearanjând nici la termenul amănat (5 Dec. 1937) jocul de campionat jun. s'a acordat 2 puncte în favoarea *C. A. A.*

Jocul amănat din sezonul de toamnă *Olimpia—Titanus*, va

trebui să fie jucat la 27 Martie 1938.

*

Omologări.

Să omologhează următoarele rezultate:

Înțelegerea—S. G. A. din 27 Februarie 1938 pt. camp. distr. de cat. I cu 6—2 pt. *Înțelegerea.*

Tricolor—Înțelegerea camp. de juniori cu 2—0 pt. *Tricolor.*

Președinte,

N. Blaga.

Secretar,

Gh. Ferdinand.

Restricțiuni regulamentare

NOUL regulament întocmit de F. R. F. A. decide că orice retragere după teren a unei echipe este sancționată, în sensul că pierde matchul cu 3:0. Iar orice retragere definitivă din campionat este pedepsită în sensul că echipa respectivă, pierde toate matchurile cari le are de jucat cu același scor.

Arsenal va juca două matchuri la Viena

Președintele federației austriace de foot-ball, d-rul *Ebertshaler* a reușit să angajeze echipa *Arsenal* pentru două jocuri la Viena.

Matchurile se vor disputa la 22 și 26 Mai. Primul adversar al englezilor va fi echipa națională a Austriei, iar al doilea probabil echipa *B.*

Este probabil că *Arsenal* va juca și la Budapesta, la 29 Mai, contra echipei naționale a Ungariei.

Tratativele în acest sens sunt în curs.

Ripensia în țară și străinătate

Gruparea timișoreană *Ripensia* va juca la 16 Martie cu *Uipest* la Budapesta, iar în zilele de 25 și 27 Martie va juca la Timișoara cu două echipe austriace.

F. I. F. A. nu acceptă jucători străini de club în jocurile internaționale între echipe

Fifa a făcut cunoscut federației de foot-ball că, în viitor, la matchuri internaționale inter-cluburi, grupările gazdă nu vor putea în-

trebui să fie jucători străini de clubul lor decât dacă echipa adversă își va da consimțământul.